

NBA 明重燃戰火

熱火據小牛最矚目



【本報訊】綜合外電美國二十四日消息：萬眾期待的NBA在經歷停擺後，將在周日（香港時間周一）重燃戰火。NBA將在開羅進行五場比賽，當中最為矚目的無疑是去季總決賽的翻版、熱火作客對上季總冠軍小牛。熱火的復仇之心熾熱，一衆球員亦早已進入狀態，加上小牛失去大將贊特拿，此消彼長下，熱火料可成功「烤牛」。(now635台香港時間周一凌晨1時直播當天賽事)

熱火在上季總決賽慘遭滑鐵盧，更於第二仗末段領先十五分的情況下被小牛逆轉取勝。熱火「超級三巨頭」之一的保殊在停擺期間，已呼籲友提早練習，為開季作準備，勒邦占士更拜訪名宿奧拉祖雲，練習背籃進攻技術，華迪雖然曾表示，會當這是一場普通的比賽，但失落總冠軍的他又豈會不耿耿於懷，熱火在首戰的大爆發早已是如箭在弦。另一方面，小牛今季先後購入奧當和卡達，無奈中鋒贊特拿的離去，卻讓球隊的內線防守力減弱不少，籃板球的爭奪能力更是大打折扣，雖然主場作賽可挽回些許劣勢，但小牛要順利

取得開門紅，前路可說是荆棘滿途。

紐約人對塞爾特人

同日上演的其餘賽事中，揭幕戰紐約人迎戰作客的「綠衫軍」塞爾特人，和湖人民主場會師公牛同樣值得期待。紐約人在購入贊特拿和巴朗戴衛斯後實力暴增，即使面對「三大巨頭」領銜的塞爾特人亦不會落在下風，兩雄相爭必定十分精彩。湖人在本季的交易市場雖然連連失利，先與明星控衛基斯保羅失誣交臂，再忍痛出讓大將奧當，但有高比拜仁與加素爾在陣，迎戰上季最有價值球員羅斯領銜的公牛，仍然是一場旗鼓相當的比賽。

NBA周日賽程

開賽（香港時間）	主	客
下周一凌晨1時	紐約人	塞爾特人
下周一凌晨3時30分	小牛	熱火
下周一早上6時	湖人	公牛
下周一早上9時	雷霆	魔術
下周一早上11時30分	勇士	快艇

(now635台直播當天全部五場賽事)



△奧當（左）已改投小牛，首仗將力爭上陣

拜林禁賽減至4場

【本報訊】新華社洛杉磯二十三日消息：湖人提前從NBA得到一個聖誕節禮物，中鋒拜林的禁賽場數從5場減少至4場。

NBA23日稱，減少拜林禁賽場數的原因是本賽季比賽場次縮水。由於長達3個多月的停擺，NBA這個賽季只安排了66場比賽，比正常賽季的82場減少了19.5%。

拜林是在今年5月份與小牛的比賽

now直播五場NBA

【本報訊】新季NBA將在香港時間拆禮物日（下周一）揭開序幕，now收費電視台首度在單日內直播開羅日的五場NBA賽事，讓觀眾可以觀賞當天所有

中和對方後衛巴里亞發生劇烈的肢體衝撞後被禁賽的。

湖人將在聖誕節（25日）對陣公牛，揭開本賽季戰幕，接下來兩天將分別對陣帝王和爵士。熬過本月29日與紐約人的比賽，拜納姆在31日對陣金塊時就可回歸。

24歲的拜納姆在21日與快艇的季前賽中表現十分搶眼，共拿到26分和11個籃板。



早拜林為湖大破上陣獲減刑

談「縮水賽季」

青月



常言道：「十八年後又是一條好漢」，NBA的「縮水賽季」不用等十八年之久，只用了十三年它便捲土重來。自1998賽季後，本季NBA再度迎來縮減至66場的「縮水賽季」。究竟哪支球隊能在本季過關斬將，殺出重圍奪得總冠軍仍值得商榷，但可預期的是，本季總冠軍將遭受與1998賽季總冠軍馬刺同樣的命運：被冠以「名不正言不順」之名。不過，這種說法顯然只是一種「吃不到的葡萄是酸的」的心理。

當年馬刺奪冠後，被其餘球隊嘲諷該總冠軍只是因為賽季不完整，很多球隊都無法和聯盟中其餘29支隊伍有過主客場的交鋒，以此取得西岸頭號種子晉身季後賽的馬刺，可在季後賽與戰績較差的球隊對壘，繼而贏

得總冠軍。本季NBA由原來的82場縮減至66場，意味着並不是每支球隊都能拜訪其餘29支隊伍的主場，常規賽的最終排名亦會受到影響，當年的馬刺就是因此而被取笑該總冠軍的說服力不足。

然而，雖然被嘲笑總冠軍「名不正言不順」，但畢竟那是很多球星夢寐以求、卻終其一生都無法取得的榮耀。況且，馬刺此後接連在2003、2005及2007年三奪總冠軍，為己隊正名，可見能在「縮水賽季」奪標，反映這支球隊已具備爭霸的實力。

此外，「縮水賽季」的賽程更為緊湊，本季更有連續三天作賽的「魔鬼賽程」，能從此種賽程脫穎而出奪總冠軍，這種榮耀理應服眾。

晨曦侯宇險壞大事

球隊銀牌賽3：2勝屯門入決賽



▲晨曦門將侯宇（右一）報復性推跌屯門後衛黃志聰（左二） 本報攝



▲將回巴西治傷的卡爾，被晨曦職球員拋起 本報攝



▲屯門球員葉國熙（左）遭晨曦的卓踢中脣部，臉露痛苦神情 本報攝

杜特樂於提點隊員

本報記者 李恆基



天水圍飛馬中堅杜特給香港球迷的印象，可能是那記擊向陳肇麒的直拳，其實，這名澳洲後衛並非惡漢，而是一名樂於照顧和提點後輩的老好人。已擁有亞洲足協B級教練牌照的杜特，正期望今夏接受手術後能回復佳態，同時計劃修進教練課程，為轉型做教練鋪路。

「我未來想從事教練工作，」在訓練場上常主動指導年輕球員的杜特說：「年輕時我會聽從老隊員的指導，因此得益良多，現在輪到我是老隊員了，年輕人向我諮詢意見，我樂於提點他們，這也是對球隊的一種貢獻吧。現在我開始為教練資格及修讀大學課程而籌謀，我正考慮在明年4月修讀A級教練課程。」提到天水圍總教練陳曉明是亞洲足協教練導師，杜特笑說：「說不定會讓我合格呢。」

膝傷空癡了杜特的球員生涯，他期望治好傷患後能多踢幾年：「之前動過大手術，現在還有些小問題，我現在只有7成狀態。我已花了好幾年時間去治療，只要球季後再做一次手術，應該可以多踢3、4年。」

談起家鄉的澳職聯賽，杜特認為過往全國聯賽技術水平更高、更有足球味，澳職就有較好的市場策略，帶起澳洲足運的氣氛。



杜特希望退役後從事教練工作

舒娃不參加布里斯班網賽

■綜合外電悉尼二四日消息：俄羅斯「美少女」舒拉寶娃周六宣布因腳傷，無法參加元旦舉行的布里斯班國際網球賽，並希望能趕及在下月底的澳洲公開賽傷愈復出。

舒拉寶娃在9月的泛太平洋公開賽扭傷腳踝，她說：「我的腳踝還沒完全康復，無法在布里斯班展開2012的球季實在太遺憾了。希望能在2012年的首個大滿貫賽事（澳網）亮相，我已迫不及待在球場上作賽。」

港將黃永棋僅負陶菲克

■本報訊：香港羽毛球隊第一男單球手黃永棋，昨於印度勒克瑙舉行的印度公開賽準決賽，與前奧運冠軍球手印尼的陶菲克壓戰71分鐘，以16：21、21：15、18：21僅負，未能刷新個人今季最佳成績，但下期世界排名積分將增加逾2000分，有望重返前20名。

在女單準決賽，港羽隊第二女單球手陳祉嘉以16：21、15：21負泰國球手因達農，無緣決賽。

南華飛馬今演攻防戰

【本報訊】首回合在大陂頭2：2戰平，南華與天水圍飛馬今日在聖誕節在大球場舉行的高級組銀牌準決賽次回合再決高下，天水圍飛馬總教練陳曉明形容，「矛」、「盾」之戰是雙方今季第3度交手，南華主力陳偉豪認為球隊如今重用華將，默契與發揮不會比任何港甲對手差。（now634台今午3時30分直播）

對上兩次對天水圍錄得1和1負的南華，正選陣容改為只用1名外援後表現大有改善，陳偉豪認為是溝通較佳所致：「南華將個人能力不差，少用外援之下正選的默契、溝通都有改善，踢法開始有組織性。己隊有兩個作客入球在手，不用着急，守穩就不難找反擊機會。

首回合白鶴成功盯緊伊達，對方的卡里祖主要護兩翼切入，因此最需提防的是高梵與李康廉。」

天水圍主帥陳曉明也認同南華近況甚佳：「葉鴻輝、祖爾與陳偉豪是香港最好的防守組合，但己隊也有香港最好的進攻配搭，就看看是『矛』還是『盾』厲害。南華進攻效率有改善，但論反擊我們應該更強。」

南華對天水圍飛馬今午4時開賽，法定時間90分鐘，兩回合計戰平就由作客入球多者獲勝，若相同就進行不計算作客入球的30分鐘加時賽，再和就互射12碼球決勝。賽事門票分收60元及20元（優惠票）。